



PREVEDEREA SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE Sireasa NICU Filipescu No. 21 CAPITAL SOCIAL DEPLI VARSAT LEI 10.000.000 Seria VIII-a - Cupon No. 23

Calendar Sambata, 14 Martie 1931 ORT.: Gov. parinte Benedict (543). CAT.: S-ta Matilda impărătoasa († 968).

Carnetul zilei Baloane de sapun Halta dela "Târziu" Un monument lui Carageale Conferinta d-lui Iorga la Ploesti

MOBILE in calitate superioară executarea modernă și prețuri convenabile PUTEȚI PROCURA LA Szekeli & Reti

TEATRELE OPERA ROMANA, ora 8,30 seara: "Liliasul". NATIONAL, matineu, ora 2,30: "Vlad Tepeș"; seara 8,30: "Florentina".

Crâmpeie... "Adevărata Italie din trecut și prezent..." "Noaptea furtunoasă" interpretată de Jiquidi

CE preferați? Durerile de cap, nevralgiile sau Algocratine? Dacă luați Algocratine, veti scăpa cu siguranță de orice durere în 10 minute

reorganizate și conduse de Papirierii Ambrosi-Pischer și Co., trimite catalogul general de vânzări, portavol, pomei roditori, arbori de ornament, trandafiri, etc.

Durerile de cap de tot felul violente, insuportabile, frecvente care te ametește și te exasperază dispar în 10 minute grație acțiunii constante a preparatului Algocratine.

REGAL: "Patima iubirii" sau Lape Verlez, o comedie și jurnal sonor. VOX: "David Golder" în limba franceză cu Harry Baur, Jackie Monier, Paul Andral, etc.

Crâmpeie... Este titlu conferinței pe care o va ține astăzi, sâmbătă, la ora 8 p.m. în amfiteatrul cel mare din roua clădire a Universității d-l prof. N. IORGA, sub auspiciile Ligii Culturale.

Teatru-Muzică Repertoriul clasic la Teatrul Național In cursul săptămânii viitoare, repertoriul Teatrului Național este format numai din piese originale.

Subvenționată descălecarea a d-lui Liviu Rebreanu Omul care ia ca căldărușă și dela vii și dela morți

cei mai mulți pe unul care vine să-și facă numai reclamațiile. A subvenționarea toamă pe d. Liviu Rebreanu, însemnând a comite un precedent care va atârna greu în viitor.

Farmaciile de serviciu in noaptea de 14 Martie Y Stelina (farm. Sf. Elisabeta) ca-le Victoria 142. M. Grunberg (dr. N. Popovici) Calea Grivitei 213.

Expoziția Bunescu Expoziția de pictură BUNESCU se află în atelierul picturii de la Muzeul Simu. Veacul falsificărilor Spirit falsificat, monezi falsificate, bilanțuri (comerciale și de guvernământ) memorii literare.

Tot ceace reprezintă valoarea intelectuală, științifică și artă românească a fost prezentat publicului timișorean.

O descindere inopinată la un club din Chișinău CHIȘINĂU, 13. - În urma unei serii de reclamațiuni, primite la siguranții generații, d. inspector regional de siguranță Ștefănescu, delegat de ministerul de interne a făcut o descindere ieri noaptea în "Clubul monarhic" unde se practicau jocurile de cărți și de noroc și după ce a confiscat toate filesele, a dispus sigilarea clubului.

CITIȚI: Comoara Regelui Dromichet de CEZAR PETRESCU Romanul țărănilor dac în zilele noastre Cel mai mare succes al anului Editura Națională. S. Ciornei







MICA PUBLICITATE

Anunțurile se primesc la Administrația ziarului Str. Sărindar 4, de la orele 8-13, 15-20 Telefon 375 28

CERERI DE SERVICIU I leu cuvântul

CAUT orice serviciu. șase clase secund... SOFEUR barabar inteligent, cat post particular... TRANSLIVANEAN etate 19 ani, prezentabil și cinstit...

VANZARI SI CUMPARARI (diverse)

CASA frumoasa vand 950.000, singur curte, cinci incaperi, ateneas, Nifon 11, proprietar... PARGUL Domeniilor, cel mai frumos și sănătos cartier...

INDISCUȚABIL PAINEA HERDAN I CIA MAI BUNA

INCHIRIERI I leu cuvântul

CAUT apartament, 3 camere, hall, bucatărie, baie, camera servitoare... GEDEZ pentru 6 luni apartament simpatic, 3 camere, dependințe... CAMERA mobilată, mică sau mare, electricitate, închiriez eficient...

DIVERSE I leu cuvântul

RENUMITA Apă de Colonia Ghipro de Paris o găsim numai la Drogueria Sântul Gheorghe... SOCIETATEA Comunală Locuștii, Piața Rosetti 7... DORÎȚI SA FAȚEȚI CINEMA? Puteți pune în cursul acestui an...

CAMERA mobilată, mică sau mare, electricitate, închiriez eficient... D. general Condeescu, ministru armatei...

Asasinarea directorului școlii primare din Zimnicele (Teleorman)

ZIMNICEA. — D. Nicolae Șearpe, directorul școlii primare din comuna suburbană Zimnicele, a fost asasinat în împrejurările următoare: Luni seara, nimitul, care în cursul zilei venise în oraș...

Informațiuni

UNIVERSITARE Profesori facultății de drept „Regele Carol al II-lea” din Oradea... CASATORII I leu cuvântul PENSIONARA stat, bună condiție 80 ani... SCOLARE D. V. V. Haneș a fost numit președinte al comisiei de definitivare la învățătorilor din București... STUDENȚEȘTI Studențimea română creștină este rugată să se aduna azi la orele 2 p.m. la sediul C. S. B. din Schitul Măgureanu...

Dr. ȘERBAN OPIȘESCU Specialist în Tuberculoză Medic secundar al Sanatorului Solsana din DAVOS ELVEȚIA se găsește în București Hotel Sianescu până Joi 19 Martie... DIVERSE Permisele zărierilor au fost prelunțate până la 31 Martie... PRINȚESA MAVROCORDAT poartă cele mai frumoase ondulații permanente executate cu renumitul aparat Mayer-München de la COAFOR...

Comitetul cetățesc secția 28 din Capitală ține mâine ora 10 a.m. o mare întrunire cetățescă în sala Adam din Calea 13 Septembrie 204... Serviciul Sanitar al Capitalei, având în vedere numărul mare de epidemii, a cerut organelor școlare serioare, să nu mai pună la dispoziția cetățenilor săile de clasă ale școlilor din cuprinsul municipiului pentru constituții și întruniri publice...

LICHIDEZ Tablouri splendide, pictori cunoscuți cu reputație, vand cu preturi extrem de reduse mai convenabil ca ori unde, colectie mare, sursa cea mai fină, vătași spre convingere...



